

平成 26 年 5 月 29 日

各位

会 社 名 株式会社滝澤鉄工所 代表者名 代表取締役社長 原田 一八 (コード番号 6121 東証 第1部) 問合せ先 専務取締役 石井 達雄 (TEL. 086-293-6111)

米国連結子会社の増資及び固定資産の取得に関するお知らせ

当社は、米国連結子会社であります TAKISAWA, INC. の増資を引き受けることといたしましたので、お知らせいたします。これにより TAKISAWA, INC. が受け入れた資金につきましては、全額同社のテクニカルセンターの建設資金として充当されます。

子会社の増資の内容及びテクニカルセンター建設概要につきましては、下記のとおりであります。

記

1. 目的

米国においては、設備投資需要が増大しており、当社グループではこれに対応するため、顧客のニーズを把握し、タキサワブランドを浸透させ、製品の展示及び提案等による拡販を行うためテクニカルセンターを建設いたします。

2. TAKISAWA, INC. の概要(2014年3月末現在)

商号 TAKISAWA, INC.

所在地 1300 Remington Road, Suite D, Schaumburg, IL 60173

(アメリカ合衆国 イリノイ州)

代表者 近藤安正

事業内容 南北アメリカ市場での工作機械の販売及びサービス業務

従業員 9名(当社従業員5名、現地スタッフ4名)

増資前の資本金 300,000 ドル (株式会社滝澤鉄工所 100%子会社)

3. 増資の内容

増資金額 3,600,000 ドル 増資後の資本金 3,900,000 ドル 払込日 平成 26 年 5 月 30 日

4. テクニカルセンター建設概要

所在地 1750 N. Plum Grove Rd. Schaumburg, IL 60173

(アメリカ合衆国 イリノイ州)

土地面積 9,673 m²

床面積 約 1,300 m² (ショールーム、事務所、倉庫等)

完成時期 2015年5月予定

5. 今後の業績に与える影響

本件の増資及びテクニカルセンター建設による平成27年3月期の連結業績に与える影響は軽微であります。